
   2 هندسه 

ABبر دو دايره مماس و ACو  ABاند. اگر  مماس Fدر شكل مقابل، دو دايره در نقطه  -1 AC باشد و زاويه∝BAC  90   باشـد، زاويـه∝FEC 

  چند درجه است؟

1(70   

2(75   

3(60   

4(65   

C(Oدو مماس بر دايره Aدر نقطه  - 2 , TATˆمماس باشند. اگر Tو Tكنيم تا بر دايره در  رسم مي 5(  60 مساحت محدود به دو خـط   ،باشد
  مماس و دايره چقدر است؟
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  كدام است؟ 4و   15و 1اندازه شعاع دايره محيطي مثلث با طول اضلاع - 3
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dها رابطه المركزين آن خط dو  هاي دو دايره اگر بين شعاع - 4
r r 1 2
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كه بر هر دو دايره مماس اسـت،   اي ترين دايره برقرار باشد شعاع كوچك 

  چقدر است؟
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  كدام گزينه صحيح است؟ - 5

  الاضلاع محاطي است ولي محيطي نيست. ) هر متوازي1

  ) لوزي يك چهارضلعي محاطي است.2

  ) مستطيل چهارضلعي محاطي است ولي هر مستطيل چهارضلعي محيطي نيست.3

  هاست. ذار از آنگاه يكي از قطرهاي آن نيمساز زواياي گ و ضلع مجاور يك چهارضلعي محيطي مساوي يكديگر باشند، آن) اگر د4

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 6

  كند. ) بازتاب شيب خط را حفظ نمي1

  كند. ) بازتاب جهت شكل را حفظ مي2

  ) بازتاب تبديلي ايزومتري است.3

 كند. طي است كه هر نقطه را به نقطه تصويرش وصل ميخ ) محور بازتاب، عمودمنصف پاره4

R(R(R(A)))در صفحه Aازاي هر نقطه دلخواه  كه به باشد، به طوريو زاويه Oتبديل دوران به مركز  Rاگر  - 7 A گاه زاويه دوران كـدام   آن
  است؟

1(60  2(90  3(120  4(180  

Cدو دايره - 8 (O , R )1 1 Cو 1 (O , )2 2  هستند. وضع اين دو دايره چگونه است؟  8طول  انتقال يافته يكديگر با برداري به 3

   ) نامعلوم4  ) متقاطع3  ) متخارج 2  ) مماس خارج 1

ABو مثلث Cو  Aنسبت به خط گذرا از دو نقطه  ABCبازتاب مثلث  ACBمثلث - 9 C  بازتاب مثلثACB    نسبت به خط گـذرا از نقـاطA 

ABاست. مثلث Bو C   تبديل مثلثABC تحت كدام تبديل زير است؟  

   Â2با اندازه زاويه A) دوران حول نقطه Â   2با اندازه زاويه A) دوران حول نقطه 1

  A) تجانس با مركز A    4) بازتاب نسبت به نقطه 3

كنـد. در   تصـوير مـي   dتصوير كرده و هر نقطه ديگر صفحه را به تصوير قائم آن روي خط را روي خودش  d، هر نقطه روي خط ثابت Mنگاشت  -10
  كدام گزينه صحيح است؟ Mمورد نگاشت 

 ) ايزومتري است، ولي تبديل نيست.4  ) تبديل است، ولي ايزومتري نيست.3  ) نه تبديل و نه ايزومتري است.2  ) تبديل و ايزومتري است.1

  


